
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

SCP Guilhem Sadde et Christophe Sadde 
Commissaires-Priseurs Judiciaires 

13 rue Paul Cabet – 21000 Dijon 
03 80 68 46 80 – fax. 03 80 67 81 99 

sadde@sadde.fr  
 

Samedi 21 octobre à 14 heures 
 

Salle des fêtes de la mairie – Thoisy le Désert 
  

et en live sur interencheres-live.com .  
 
 

Visite le matin de la vente de 9h30 à 12h. 
Maison en face de l’église 

 
 

Frais en sus : 14.4% TTC  
Paiement par carte bancaire, espèces (dans les limi tes légales), les 

règlements par chèque ne sont plus acceptés 
Vente en l’état, sans garantie de fonctionnement. 

Renseignements donnés à titre indicatif et ne pouva nt engager la 
responsabilité du Commissaire-Priseur 

Démontage sous la responsabilité de l’acquéreur 
Prévoir impérativement des bouchons ou vannes d’arr êt pour les 

matériels raccordés au circuit d’eau 
Enlèvement le jour même si paiement garanti et sur RDV 

 
 
1 . Lot : lampe à pétrole en laiton - bougeoir en métal 
(FLAMAND), H : 20 cm - Paire de serre-livres et 
pendulette en marbre - Dague moderne et bougeoir 
en laiton. 
20 / 30 
 
1 A . Lot de médailles civiles.  
10 / 15 
 
1 B . Calice en argent Minerve et métal doré.  
H : 22 cm. 
On joint la patène en argent Minerve. D 13 cm - 83G. 
Ecrin d'origine. 
200 / 300 
 
1 C . L. VUITTON. Malette rigide. 6.3 x 31.5 x 41.5 cm. 
2 clés. Etat d'usage.  
80 / 100 

 
1 D . Lot de bijoux fantaisie.  
10 / 12 
 
1 E . Lot de bijoux or. 78G net et 61G brut.  
1 800 / 1 900 
 
1 F . Lot d'objets religieux.  
30 / 40 
 
1 G . Lot : coffret en bois laqué noir, harmonica, 
katana, canifs...  
20 / 30 
 
1 H . GERMANY. Poupée. Tête composition.  
H : 58 cm.  
20 / 30 
 
 
 



1 I . Lot de jeux dont sonsole RADOFIN (télé-sports),  
2 guitares...  
20 / 30 
 
1 J . Robe d'avocat.  
40 / 60 
 
2 . Napoléon. Bronze. Socle. H : 23 cm.  
30 / 40 
3 . Allégorie du printemps. Bronze. Socle. H : 26 cm. 
10 / 15 
 
4 . Lot : lampe et vase en céramique bleue –  
3 bonbonnières porcelaine.  
10 / 15 
 
5 . Vierge en pierre reconstituée. H : 33 cm.  
40 / 50 
 
 
6 . Coffret. 8.5 x 22 x 15.5 cm.  
15 / 20 
 
7 . Encrier de forme hexagonale en porcelaine à décor 
en camaïeu bleu.  
10 / 15 
 
8 . Deux étuis de cigarettes (dont Longchamp) - 
Briquet FEUDOR et briquet de table (sans marque). 
20 / 30 
 
9 . Lot de stylos dont l'un Ch. DIOR. 
 15 / 20 
 
10 . Christ en ivoire. H : 16 cm. Incomplet.  
40 / 50 
 
11 . Lot de 3 montres LIP.  
15 / 20 
 
12 . LONGINES. Montre bracelet à boitier 
rectangulaire en or jaune, remontoir à saphir 
cabochon. Mouvement mécanique, calibre 847.4, 
numéroté 18599767. Poids brut 19.6g brut (verre du 
boitier inclus mais sans le mécanisme ni le bracelet) 
400 / 600 
 
13 . Lot de 7 montres bracelet.  
30 / 40 
 
14 . Boitier de montre M.P. Chronographe suisse.  
30 / 40 
 
15 . Balance de changeur.  
15 / 20 
 
16 . Lot de médailles en bronze. 
 30 / 40 
 
17 . Vase sur piedouche en cristal taillé. H : 25 cm. 
 20 / 30 
 
18 . Lot d'affiches et de cartes.  
30 / 40 
 
 

19 . Buste de Pasteur et de Claude BERNARD. 2 
sujets en plâtre. H : 19 cm.  
30 / 40 
 
20 . Balance formant lampe de bureau. Laiton.  
H : 50 cm.  
40 / 50 
 
21 . Lot de 3 appliques murales à fond de glace et 
monture laiton. 
 30 / 40 
 
22 . BERGER. Jaguar en plâtre patiné noir. 
 30 x 48 cm.  
80 / 100 
 
23 . CHINE. Pied de lampe en céramique.  
H : 36 cm. 
 50 / 60 
 
24 . Pique cirge en bronze ciselé. H : 80 cm.  
50 / 60 
 
25 . ROYAL GEOGRAPHICAL SOCIETY WORLD 
CUP. Pendule. 
Année 1980. 
H : 28 cm. 
70 / 80 
 
26 . Lampe à pétrole à réservoir en étain.  
10 / 15 
 
27 . Paire de sellettes murales en bois, dessus de 
marbre. H : 46 cm.  
20 / 30 
 
28 . Lustre à monture bronze à 10 lumières. H : 74 cm. 
120 / 140 
 
29 . Lot : paire de lampes de bureau en métal doré, 
mesure à grains, sujet en plâtre patiné (entièrement 
recollé). 
20 / 30 
 
30 . Ensemble de cheminée : paire de landiers, plaque 
en fonte (100x82 cm), crémaillères... 
100 / 120 
 
31 . Deux œufs d'autruche.  
20 / 30 
 
32 . Lot de verrerie : verres à pied dépareillés, 
carafes...  
30 / 40 
 
33 . CRISTAL DE NANCY. 5 petits, 3 grands et 2 
verres à liqueur.  
80 / 90 
 
34 . MAELZEL. Métronome.  
10 / 15 
 
35 . LIMOGES, porcelaine. Service de table à filet vert 
et or.  
100 / 120 
 
 



36 . Ensemble de vaisselle ordinaire.  
30 / 40 
 
37 . Dans le vaisselier : 
Lot d'assiettes en faïence, quatre lampes à huile... 
60 / 70 
 
38 . Ensemble de 7 mesures en étain et 1 fontaine.  
20 / 30 
 
39 . Nécessaire de cheminée : paire de chenets, pare 
étincelles à 4 feuilles, 2 plaques et serviteur. 
60 / 70 
 
40 . Arbalète à décor sculpté d'un canard. 
 60 / 70 
 
41 . Paire de bougeoirs en laiton. H : 23 cm.  
10 / 15 
 
42 . Paire de bougeoirs en bronze. H : 22 cm.  
15 / 20 
 
43 . Service à poisson en métal argenté et ciselé. 
Ecrin.  
15 / 20 
 
44 . Service à découper en métal argenté. 2 pièces. 
Ecrin.  
15 / 20 
 
45 . Service à découper en métal argenté. 3 pièces. 
Ecrin.  
15 / 20 
 
46 . Douze grands, douze petits couteaux. Manches 
corne. 1 couteau à beurre. 
20 / 30 
 
47 . Deux salerons et 1 cuiller. Ecrin.  
10 / 15 
 
48 . Douze fourchettes à gâteau, métal.  
10 / 15 
 
49 . Lot d'argent Minerve. Pince à sucre et 3 couverts. 
340G. 
 30 / 40 
 
50 . Douze cuillers à dessert en métal.  
15 / 20 
 
51 . Service à bonbon en argent Minerve. Ecrin. 140G. 
15 / 20 
 
52 . GIEN, faïence. 2 plats.  
10 / 15 
 
53 . Collection de bouchons de carafe et de porte 
couteaux. Verre moulé. 
15 / 20 
 
54 . Lot de métal dépareillé.  
15 / 20 
 
55 . Dans l'encoignure : divers bibelots.  
40 / 50 

56 . Paire de pique cierges en bronze. H : 37 cm.  
30 / 40 
 
57 . Lot de cuivre : bassine, chaudron, chaufferette... 
 20 / 30 
 
58 . Vierge en pierre reconstituée. H : 38 cm.  
80 / 90 
 
59 . Paire d'appliques en bronze. H : 29 cm. 
 30 / 40 
 
60 . Collections de pipes.  
20 / 30 
 
61 . Lustre en laiton à 8 branches.  
30 / 40 
 
62 . Dans le coffre : 
Service de verres en cristal de Bayel : 12 verres à 
eau, 12 à vin rouge, 12 à vin blanc, 12 flûtes et carafe. 
80 / 90 
 
63 . Lustre en bronze à 5 branches.  
60 / 80 
 
64 . J. LE GULUCHE. Groupe en terre cuite patinée. 
"Il dort s'y bien". H : 70 cm. 
500 / 600 
 
65 . Horloge de parquet. XIXe siècle.  
300 / 400 
 
66 . MORBIER, Ht Jura. Horloge comtoise.  
80 / 100 
 
67 . Mozart. Buste patiné vert. Entièrement recollé.  
H totale : 48 cm.  
10 / 15 
 
68 . Lampadaire à piètement en bois doré. H : 153 cm. 
20 / 30 
 
69 . Ensemble de cheminée : paire de landiers, plaque 
en fonte (73 x 70 cm)... 
100 / 130 
 
70 . Cloche en bronze à sujet d'un ange. H : 50 cm.  
40 / 50 
 
71 . Lot : 2 pique cierges en bronze (H : 62 cm) et 
lampe à pétrole.  
40 / 60 
 
72 . Deux glaces à cadre doré et sellette murale.  
15 / 20 
 
73 . Deux pique cierges montés en lampe. Bronze.  
H : 60 cm. 
Pique cierge. Bronze. H : 29 cm. 
60 / 70 
 
74 . Pique cierge en bronze. H : 62 cm.  
15 / 20 
 
 



75 . Lot de bibelots dont : Lampe à pétrole, bougeoirs, 
réservoir de lampe à pétrole, globe en verre... 
20 / 30 
 
76 . Alfred Jean FORETAY (1861-1944). Buste de 
femme. Terre cuite à patine verte. H : 50 cm. 
80 / 100 
 
77 . Porte fusils mural. Bois.  
30 / 40 
 
78 . Carillon.  
20 / 30 
 
79 . Baromètre.  
20 / 30 
 
80 . Lot de bibelots divers.  
15 / 20 
 
81 . Trompe de chasse. Laiton. 
Deux poêles à marrons. 
Corne. 
Support mural en bois. 
30 / 40 
 
82 . Robinet en bronze et cloche laiton. 
30 / 40 
 
83 . Balance "Roberval", boite de poids et lot de poids. 
15 / 20 
 
84 . Mouvement d'horloge.  
60 / 80 
 
85 . Série de 8 casseroles en cuivre.  
50 / 60 
 
86 . Lot de cuivre.  
10 / 15 
 
87 . Roue de chariot transformée en lustre.  
20 / 30 
 
88 . Lot de bibelots divers. 
15 / 20 
 
89 . Verrerie et vaisselle ordinaire.  
15 / 20 
 
90 . Ustensiles de cuisine divers.  
20 / 30 
 
91 . RAVINET DENFERT. 12 grands et 12 petits 
couteaux. On joint 6 piques à brochette. 
20 / 30 
 
92 . Lot de métal. 
15 / 20 
 
93 . Lot de boites à épices (accidents et manques), 
cendrier MARTINI.  
15 / 20 
 
94 . Lot : moulin à café, coupe pain, hachoirs... 
20 / 30 
 

95 . Deux saloirs en grès.  
20 / 30 
 
96 . Balance à grains.  
30 / 40 
 
97 . Rouet.  
40 / 60 
 
98 . Etagère murale et ensemble d'assiettes en 
faïence. 20 / 30 
 
99 . Paire de lampes en bronze. H : 32 cm.  
30 / 40 
 
100 . Lampe en laiton à 2 globes. ART NOUVEAU.  
H : 55 cm.  
50 / 60 
 
101 . Deux lampes en laiton.  
20 / 30 
 
102 . Dans l'encoignure : 
Divers bibelots et objets religieux. 
60 / 70 
 
103 . Groupe en marbre sculpté. Homme nu assis.  
H : 68 cm. XIXe siècle.  
400 / 500 
 
104 . Lot de bibelots.  
20 / 30 
 
105 . Appareil photo BROWNIE. Starlux II.  
15 / 20 
 
106 . Série de 6 petites gravures anglaises. Sous 
verre. 26 x 22 cm. 
15 / 20 
 
107 . Glace à cadre doré. 144 x 82 cm.  
400 / 500 
 
108 . Glace. 168 x 107 cm. 
 60 / 80 
 
109 . Alfred MAGNE. Nature morte au homard. Huile 
sur toile signée. 52 x 71 cm. Cadre stuc doré. 
600 / 800 
 
110 . FALCUCCI. Bouquet de fleurs. Huile sur toile 
signée en bas à droite. 
49 x 98 cm. Cadre. 
300 / 400 
 
111 . Scène de chasse. Tissage mécanique.  
100 x 120 cm (environ).  
60 / 80 
 
112 . BOURGUIGNON. 2 natures mortes. Huiles sur 
toile signées en bas à gauche. 20 x 14 cm. Cadres 
dorés. 
50 / 60 
 
113 . Glace à cadre bois et stuc peint en noir. 
160 x 109 cm.  
50 / 60 



 
114 . "La leçon d'équitation". Gravure. 79 x 65 cm. 
Cadre.  
15 / 20 
 
115 . Petit trumeau de glace à cadre doré. 85 x 30 cm. 
10 / 15 
 
116 . AUDREY S. Fleurs. 2 huiles sur panneau 
signées. 22 x 17 cm. Cadres.  
20 / 30 
 
117 . Lithographie. N°88/100. 74 x 50 cm. Cadre sous 
verre.  
20 / 30 
 
118 . Intérieur d'église. Huile sur toile. 34 x 25 cm. 
Cadre doré.  
80 / 100 
 
119 . BORRAY. Abstraction. Acrylique sur toile signée 
en bas à droite. 115 x 80 cm. Cadre. 
500 / 600 
 
120 . Glace à cadre bois doré. 132 x 90 cm. 80 / 100 
121 . Ecole française fin XIXe siècle. Scène religieuse. 
Huile sur toile. 100 x 100 cm. Cadre doré. 
300 / 400 
 
122 . Glace à cadre doré. 137 x 85 cm.  
300 / 400 
 
123 . SOLARY (?). Vase de lilas. Huile sur toile 
signée. 73 x 40 cm. Cadre stuc doré. 
60 / 70 
 
124 . JOHO (XIXe-XXe). Troubadours. Huile sur 
panneau signée. 34 x 21 cm. Cadre doré. 
60 / 80 
 
125 . Glace à cadre bois doré. 160 x 93 cm. 
60 / 80 
 
126 . Ecole moderne. Paysage de montagne. Huile sur 
carton à vue ovale. 18 x 23 cm. Cadre doré. 
60 / 70 
 
127 . Chevaux. Estampe signée. 62 x 47 cm. Cadre 
sous verre. 
20 / 30 
 
128 . "L'abreuvoir" et "La halte". Deux gravures.  
35 x 26 cm. Cadres dorés. 
 20 / 30 
 
129 . Glace à cadre noir et or. 115 x 76 cm. 
 50 / 60 
 
130 . Deux gravures anglaises. 50 x 68 cm. Cadres 
sous verre.  
20 / 30 
 
131 . Lot de cadres.  
20 / 30 
 

132 . Ecole française fin XIXe-début XXe. Bateaux. 2 
huiles sur toile en pendants signées en bas à droite 
"A.M. M*** 1900". 44 x 28 cm. 
Cadres dorés. 
80 / 120 
 
133 . Ecole française fin XIXe siècle. Scène religieuse. 
79 x 60 cm. 2 déchirures. Cadre. 
100 / 130 
 
134 . Glace à cadre doré. 134 x 92 cm.  
50 / 60 
 
135 . Kees TERLOUW (1890-1948). Fleurs. Huile sur 
toile à vue signée en bas à droite. 44 x 54 cm. Cadre 
doré. 
100 / 120 
 
136 . Glace. 116 x 64 cm. 
 10 / 15 
 
138 . Glace. 156 x 95 cm.  
400 / 600 
 
139 . Cadre doré. 48 x 58 cm. 
 30 / 40 
 
141 . Victor HUGO. 41 volumes. 
 50 / 60 
 
142 . STENDHAL. 49 volumes.  
50 / 60 
 
143 . MICHELET. 17 volumes. 
 30 / 40 
 
144 . Charles DE GAULLE. 21 volumes.  
40 / 50 
 
145 . CHURCHILL. 14 volumes. 
 20 / 30 
 
146 . Gabriel HANOTAUX. Histoire du Cardinal 
RICHELIEU. 5 volumes. 
 20 / 30 
 
147 . L'œuvre de Maurice BARRES. 20 volumes. 
 30 / 40 
 
148 . Lot de livres d'art.  
50 / 60 
 
149 . Will DURANT. Histoire de la civilisation. 28 
volumes.  
50 / 60 
 
150 . Lot de romans modernes. 
Lot de livres reliés XIXe siècle. 
30 / 40 
 
150 A . Louis BROMFIELD. Œuvres. 12 volumes.  
20 / 30 
 
151 . Ensemble de livres divers à reliure rouge. 22 
volumes.  
20 / 30 
 



152 . Anatole FRANCE. 19 volumes.  
30 / 40 
 
153 . Lot de livres sur le thème "Les grandes femmes". 
12 volumes.  
10 / 15 
154 . Emile ZOLA. 24 volumes.  
30 / 40 
 
155 . Collection "Les classiques". 6 volumes.  
10 / 15 
 
156 . Collection "Les rois de France". 24 volumes. 
 30 / 40 
 
157 . Fort lot de livres d'histoire.  
80 / 90 
 
158 . Honoré DE BALZAC. La comédie humaine. 24 
volumes.  
50 / 60 
 
159 . Alphonse DAUDET. 12 volumes. 
 20 / 30 
 
160 . Laffont et Bompiani. Le nouveau dictionnaire des 
œuvres. 6 volumes sous emboitage. 
30 / 40 
 
161 . Jules VERNE. 11 volumes. Réédition.  
120 / 130 
 
162 . François MAURIAC. Les œuvres. 26 volumes. 40 
/ 50 
 
163 . NHF. 39 volumes d'histoire.  
40 / 50 
 
164 . Gilbert GUILLEMINAULT. 18 volumes.  
30 / 40 
 
165 . Bureau d'écolier en chêne. 1 abattant.  
20 / 30 
 
166 . Secrétaire en bois noirci incrustation de nacre. 
Marbre blanc. 138 x 67 x 34 cm. Napoléon III. 
600 / 700 
 
167 . Série de cinq fauteuils en noyer. Style Louis XVI. 
Garniture de tissu à rayures. 
300 / 400 
 
168 . Globe formant bar.  
150 / 200 
 
169 . Console en bois mouluré, sculpté et doré. 
Dessus de marbre. Style Louis 
XV. 83 x 92 x 38 cm. 
400 / 500 
 
170 . Table de forme circulaire en demi parties, bois 
teinté acajou. Paire de chaises. 
80 / 100 
 
171 . Lit de repos en placage de noyer. Louis Philippe. 
30 / 40 
 

172 . Coffre en bois naturel à panneaux coulissants. 
45 x 100 x 40 cm.  
50 / 60 
 
173 . ERARD. Piano en placage de palissandre à 1/2 
queue - n°62360 - Cordes 
parallèles. 
L : 212 cm - l : 141 cm - P : 98 cm. 
2 pédales. 
Année de fabrication : 1890 
200 / 300 
 
174 . Banquette de piano.  
20 / 30 
 
175 . Meuble à hauteur d'appui en placage d'acajou. Il 
ouvre par 1 porte. 
Dessus de marbre. 114 x 80 x 38 cm. 
250 / 280 
 
176 . Table basse et repose pieds. 
 30 / 40 
 
177 . Lot de 3 petits meubles.  
15 / 20 
 
178 . Chiffonnier à 5 tiroirs et table de chevet à 3 
tiroirs.  
60 / 80 
 
179 . Chaise en bois mouluré, sculpté et doré. 60 / 80 
180 . Mobilier en chêne : enfilade, table rectangulaire à 
allonges à l'italienne, 
8 chaises paillées. 
50 / 60 
 
181 . Encoignure à 2 corps décalés en chêne. 203 x 
90 cm.  
60 / 80 
 
182 . Mobilier en noyer mouluré et sculpté : canapé, 
paire de fauteuils, paire de chaises et pouf rond. Style 
rococo. 1 accoudoir cassé. 
150 / 200 
 
183 . Confiturier en chêne.  
30 / 40 
 
184 . Rouet transformé en lampadaire.  
30 / 40 
 
185 . Pupitre en chêne à 1 abattant et une porte.  
78 x 62 x 54 cm.  
50 / 60 
 
185 . Petit pupitre en chêne. 78 x 62 x 54 cm.  
30 / 40 
 
186 . Lampadaire à piètement en métal doré.  
20 / 30 
 
187 . Sellette en hêtre. H : 110 cm.  
10 / 15 
 
188 . Lot : desserte roulante, porte revues, table basse 
rectangulaire.  
15 / 20 



 
189 . Vaisselier en noyer et chêne mouluré et sculpté. 
225 x 128 cm. XIXe siècle. 
La partie formant maie. 
150 / 180 
 
190 . Buffet à deux corps décalés en noyer.  
222 x 130 cm. XIXe siècle.  
150 / 180 
 
191 . Dans la bibliothèque : 
Lot de livres d'histoire et de musique. 
80 / 90 
 
192 . PETROF. Piano à queue de concert - n°491302. 
Cordes croisées. 
L : 275 cm - l: 160 cm - P : 103 cm. 
3 pédales. 
Année de fabrication : 1989. 
3 000 / 4 000 
 
193 . Armoire transformée en bibliothèque en noyer. 
221 x 135 x 48 cm. 
XIXe siècle. 
200 / 300 
 
194 . Canapé garni de velours jaune. 60 / 80 
195 . Mobilier en bois naturel mouluré : fauteuil et 
paire de chaises. Garnitures de tissu à rayures. 
80 / 100 
 
196 . Important coffre en bois naturel richement 
sculpté. La façade à décor de 2 personnages formant 
pilastres encadrant 6 colonnes réunies par des 
arches. Style Renaissance. 63 x 68 x 58 cm. 
Restaurations d'usage. 
400 / 500 
 
197 . Meuble étroit à 2 corps en bois naturel richement 
sculpté. il ouvre par 2 portes superposées et 1 tiroir en 
bas. Style Renaissance. 166 x 60 x 40 cm. 
600 / 700 
 
198 . Machine à coudre.  
15 / 20 
 
199 . Bonnetière en bois naturel. 170 x 62 x 45 cm.  
50 / 60 
 
200 . Lit à piètement bois transformé en canapé. 
 60 / 80 
 
201 . Paire de caquetoires en bois naturel mouluré et 
sculpté. Style 
Renaissance. 
100 / 120 
 
202 . Large fauteuil garni de velours à fond jaune.  
Fin XIXe siècle.  
20 / 30 
 
203 . Mobilier : table à allonges à l'italienne et 7 
chaises paillées. 
 90 / 110 
 

204 . Paire de fauteuils en bois naturel mouluré et 
sculpté.  
100 / 120 
 
205 . Entre-deux transformé en banc. Dessus de 
marbre (cassé).  
40 / 60 
 
206 . Lot : banc, table à 1 tiroir, chaise paillée, meuble 
TV.  
15 / 20 
 
208 . Banquette de piano en bois laqué blanc.  
20 / 30 
 
209 . Lot : table basse, petit bureau, paire de chaises, 
lit, tapis. 
 80 / 110 
 
210 . JOHANNUS. Orgue. mod. Opus 240. Avec 
siège.  
60 / 100 
 
211 . Caquetoire en bois naturel mouluré et sculpté. 
Style Renaissance.  
100 / 120 
 
212 . Commode en placage de noyer ouvrant par 4 
tiroirs. Dessus de marbre. 
Louis Philippe. 
120 / 140 
 
213 . Lot : table à volets, table de chevet, buffet bas, 
travailleuse, 2 tapis et fauteuil. 
20 / 30 
 
214 . GODIN. Poêle en fonte en partie émaillé.  
80 / 100 
 
215 . Table formant pétrin et paire de bancs. 
 60 / 80 
 
216 . Buffet à 2 corps en noyer; XIXe siècle. 
 100 / 120 
 
217 . Armoire en noyer à demi colonnes. XIXe siècle. 
235 x 135 x 60 cm. 
 300 / 400 
 
218 . Armoire en noyer, montants arrondis. XIXe 
siècle. 235 x 147 x 58 cm.  
300 / 400 
 
219 . Deux fauteuils dépareillés en bois naturel 
mouluré. Style Louis XIII. 
 80 / 100 
 
220 . Lot : Petit meuble bas, tapis, buffet bas, 
lampadaire, porte parapluies canné. 
100 / 145 
 
221 . Important établi ancien. 260 x 80 x 55 cm.  
100 / 120 
 
222 . Série de 8 chaises paillées.  
80 / 100 
 



223 . Buffet bas en noyer mouluré et sculpté. Il ouvre 
par 2 portes et 2 tiroirs. 
102 x 135 x 65 cm. 
100 / 120 
 
224 . LA BOURGUIGNONNE, n°114. Cuisinière en 
fonte. 60 x 83 x 70 cm. 
on joint 3 fers à repasser. 
60 / 80 
 
225 . Pétrin en chêne. 74 x 135 x 60 cm. 40 / 60 
226 . Lot de petits meubles dont baratte, tabourets, 
sièges...  
30 / 40 
 
227 . Grande armoire en placage de noyer, 1 tiroir en 
partie basse. Montants 
arrondis. 228 x 153 x 58 cm. XIXe siècle. 
300 / 400 
 
228 . Paire de fauteuils. 
50 / 60 
 
229 . Meuble bas à 12 tiroirs. Dessus de marbre. 86 x 
80 x 28 cm. 
 60 / 80 
 
230 . Mobilier noyer : armoire à 1 porte à glace, table 
de chevet. 236 x 96 x 41 cm. 
30 / 40 
 
231 . Lit "corbeille" et literie.  
60 / 80 
 
232 . Lot : paire de tables de chevet, sellette bambou, 
tapis, fauteuil et 3 chaises. 
20 / 30 
 
233 . Encoignure à 2 corps. H : 202 cm.  
100 / 120 
 
234 . Paire de tables de chevet en placage de bois de 
rose, dessus de marbre. 
On joint une petite table en placage de bois de rose 
ouvrant par 3 tiroirs. 
100 / 120 
 
235 . Mobilier en bois laqué crème : lit et literie, paire 
de chaises et fauteuil. 
Style Louis XV. 
80 / 100 
 
236 . Armoire en chêne mouluré et sculpté. 
 233 x 135 x 62 cm. Style Louis 
XIII. XIXe siècle. 
800 / 1 000 
 
237 . Lot : fauteuil crapaud, paire de fauteuils.  
30 / 40 
 
239 . Lot : table basse et fauteuil. Bois doré.  
60 / 80 
 
240 . Lot : travailleuse, panier rotin, prie Dieu.  
15 / 20 
 
 

241 . Lit bateau en noyer. 
 60 / 80 
 
242 . Bureau de pente en bois naturel. Chaise. 
 80 / 100 
 
243 . Grande armoire en chêne mouluré et sculpté. 
210 x 140 x 46 cm. XIXe siècle. 
300 / 400 
 
244 . Lot : table de chevet, desserte, paire de chaises, 
valet de nuit, tapis.  
110 / 145 
 
244 A . Jardinière en pierre reconstituée.  
37 x 92 x 45 cm.  
60 / 80 
 
245 . Vase Médicis en pierre. H : 60 cm. 
 60 / 80 
 
246 . Banc à piètement fonte laqué blanc. L : 156 cm. 
60 / 80 
 
247 . Mobilier de jardin : table ronde (D : 95 cm) et 4 
fauteuils.  
60 / 80 
 
248 . Mobilier de jardin : table ronde (D : 95 cm), 
 3 chaises, desserte roulante et lampadaire. 
60 / 80 
 
249 . Lot : mortier en pierre et poêle à marrons.  
30 / 40 
 
250 . Cloche en bronze (H : 22 cm) sur socle bois.  
50 / 60 
 
251 . Tout le contenu de la pièce : table à piètement 
fer forgé et plateau bois, poêle GODIN, bois de lit, 
malles, meule... 
A débarrasser entièrement. 
80 / 100 
 
252 . Prie Dieu en bois doré. 
15 / 20 
 
253 . Lot : piano à cadre bois, armoire, harmonium. 
100 / 120 
 
254 . Lot : réfrigérateur sous plan KING d'HOME, four 
à micro ondes 
TELEFUNKEN, meuble las. 
40 / 50 
 
255 . Lave vaisselle BOSCH.  
60 / 80 
 
256 . Lot : 4 lanternes, pique cierges, lampadaire, 
outillage...  
80 / 100 
 
257 . Cache pot en pierre. 40 x 63 cm.  
60 / 80 
 
258 . Coffre fort. Avec clés.  
120 / 150 



 
259 . JAPON. Boite en bronze argenté.  
5.5 x 15. x 8 cm. XXe siècle  
20 / 30 
 
 
260 . Lot de bibelots. 
 20 / 30 
 
261 . Lot divers. 
 20 / 30 
 
262 . Lot : pieds de lampe et divers.  
10 / 20 
 
263 . Lot de cadres. 
 20 / 30 
 
264 . SWATCH. Lot de 3 montres. 
 20 / 30 
 
265 . Lot de bibelots. 
 10 / 20 
 
266 . Charles DEPIAU. Quatre estampes. Cadres sous 
verre.  
50 / 60 
 


